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LÍNEAS DE COLORES (Rubenman)
En la siguiente composición del interior del cuadrado, las líneas rojas son todas iguales entre sí, las azules también lo son entre sí. ¿Puedes demostrar que la unión de los puntos en que se cortan forma un triángulo isósceles (figura verde)?



Resolviendo los tres sistemas de ecuaciones de las dos rectas que se cortan, se obtiene que si el lado del cuadrado es 1, los tres puntos de intersección son:

(1/7 , 3/7)
(3/7 , 5/7) 
(5/7 , 1/7)

Y por tanto los dos segmentos verdes más largos son:

(4/7 , -2/7)
(2/7 , -4/7)

que tienen la misma longitud, y hacen que el triángulo verde sea isósceles.

